

Последний выпуск

ничоси



Backstage

№1 (05) / апрель / 2015

Читайте:

«Азия» MIX: КТО ИЗ НАШИХ в сезоне Центральной Лиги – стр. 2

Покачиваются: СБОРНУЮ ИНИГ разыграли в «тренажёрке» – стр. 3

Играть в роботы: у «СОВРЕМЕННОГО ПОКОЛЕНИЯ» новый капитан – стр.4

ВНИМАНИЕ!

Если каждый читатель всё же **ВОЗЬМЁТ ЭТОТ ВЫПУСК ДОМОЙ**, а не оставит под сиденьями, то перед финалом Лиги «Backstage» вновь порадует вас заголовками!

И тогда считайте весь этот «траур» запоздальным первоапрельским розыгрышем.

РЕДАКТУРА

СТАТЬ «АЗИАТАМИ»

Университетские команды КВН прошли в сезон Центральной Лиги «Азия»

Давно мечтал вести твиттер. И перед началом фестиваля «Азии» даже вспомнил пароль старого аккаунта. Только вот сама игра оказалась настолько захватывающей, что времени на умные тэги не было. Сейчас же появилось не только оно, но и осмысление увиденного. Поэтому – короткие словесные впечатления редактора газеты от выступления команд СФУ.



@Северное сияние

Колоритные якуты согрели зрителя своими улыбками. Эти ребята всегда на олене!



@Приталенные

Уже которую игру девушки показывают, что они в хорошей форме! И, кстати, да – форма у них, правда, хорошая



@Команда моей мечты

Если бы этот твит читал кто-нибудь из КММ, то за его спиной держали бы баннер. А на нём надпись – «Хорошее выступление»



#МЫ С ТОБОЙ ТВИТЫ



@Современное поколение

Люди! Заканчивайте делать селфи. Лучше, чем у ребят (со сцены БКЗ) всё равно не получится!



@Город

Команда пока получила не «прописку», а опыт



ПОДЫГРЫВАЮТ

Перед полуфинальными играми все КВНщики университета могут «размяться»: уже восьмой год подряд в рамках фестиваля «Новая весна» проходит конкурс СТЭМОв. Кто из команд засветился в этом году?

Количество СТЭМОв в этом году побило рекорды – их было 9! – В образы своих героинь вжились легко и сразу, – рассказывает актриса команды КВН «Приталенные» Софья АНДРОФАГИНА. – Костюмы для сотрудниц бухгалтерии (их мы собственно и играли) искали у друзей и знакомых. Нарядились соответствующе!

КВНщики из «Федоса» показали будни охранников красноярского торгового центра, а «Нежность» раскрыла на сцене не только преступление, но и секрет своего успеха – это хорошие шутки!



Результаты конкурса СТЭМОв:

1 место и 3 дополнительных балла к полуфинальной игре – «Приталенные»,
2 место и 2 дополнительных балла – «Федос»,
3 место и 1 балл – «Нежность»,
Специальный приз – «Корвалол».

«Спустил» отпускные на дополнительный тираж

Константин СТАРОСТИН

ОТЖАТЬ ШТАНГУ

РАЗМИНКА?

КВНщики «разыгрывают» миниатюры, а мы решили разыграть их: пригласили полуфиналистов Лиги СФУ, участников сборной ИНиГ на интервью, не сказав, что оно будет в тренажёрном зале!

Оказалось, ребятам абсолютно не важно, где именно рассуждать о том, каким должен быть настоящий мужчина.



Виталий ЖУКОВ: «Настоящий мужчина – не резиновый мужчина»



Александр ХАБАРОВ, капитан:
«Настоящий мужчина – это как настоящая женщина... Только мужчина!»



Иван КАЛАШНИКОВ: «Настоящему мужчине должно быть все по плечу, а не по барабану!»



Денис КРИВОНОС: «Настоящий мужчина — он ведь как пресс: либо есть, либо тщательно скрывается»

FITNESS
TIME!



Сборная ИНиГ — закачаешься!



Хуршод РОИБОВ: «У настоящего мужчины — доброе сердце, сильные руки, честные глаза и открытая душа»



Мария БАЖЕНОВА и Анастасия КОРОТЫШЕВА:
«Чтобы команда настоящих мужчин взяла нас к себе, необходимо было иметь не только хорошее чувство юмора, но и отличную физическую форму»

Чуть было не пристроила всех подружек
Маргарита ДЮБАНОВА

ОДНА КОМАНДА

УСИЛИЛИСЬ

Представители «Современного поколения» решились на эксперимент и пригласили новичка. Им стал библиотечный робот-информатор, полюбившийся университету. Смотрим, как прошло знакомство!



**Соперники команды,
берегитесь!**



**Шутки должны быть не только смешными,
но и умными**



**Аня и Люба уже знают,
кто их поведет в кино**



**Обновленный состав
«Современного поколения»**

Променяла всех своих барби на робота Мария ТАРГОНСКАЯ



Если вы не заберёте номер, он реально будет последним

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ:

Плакали, когда писали свои тексты в последний номер: **Маргарита ДЮБАНОВА, Мария ТАРГОНСКАЯ.**

Так расстроилась, что не смогла ничего написать **Диана ЕПИФАНЦЕВА.**

Плакал, когда читал тексты девочек редактор **Константин СТАРОСТИН.**

«Кавээнщиков» наконец заменили на «КВНщиков» ради корректора **Елизаветы МИКАЛАУСКАЙТЕ.**

Дан нашей редакции по каратэ верстальщик **Денис ДУРКИН.**

Могли испортить плёнку слёзами фотографы **Александр ЗЫКОВ и Павел КАПУСТИН.**

Редакция газеты «Backstage» благодарит Центр студенческой культуры,

а также типографию Сибирского федерального университета за яркость красок.